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Συναντήσεις Πατριάρχη Ιεροσολύμων με 
Επισκόπους, κληρικούς, προσκυνητές και 
κυβερνητικούς αξιωματούχους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με Επισκόπους, κληρικούς, προσκυνητές και επισήμους από 
διάφορες χώρες συναντήθηκε διαδοχικά ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος στην αίθουσα του 
Πατριαρχείου το Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2026.

Πρώτος έγινε δεκτός ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος, 
συνοδευόμενος από τον Βοηθό του, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απαμείας κ. 
Παΐσιο, καθώς και ομάδα σαράντα προσκυνητών από το ποίμνιό του.

Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος δέχθηκε και άλλη ομάδα σαράντα 
προσκυνητών από την Ελλάδα. Απευθυνόμενος προς αυτούς, τόνισε ότι 
αξιώνονται να βρίσκονται σε γη ποτισμένη από το λυτρωτικό αίμα του Χριστού

Επίσης, έγινε δεκτός ο π. Αλέξανδρος από την πόλη Αζντόντ της περιοχής 
Μπερ-Σεβά (Φρέαρ του Όρκου)
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, καθώς και ομάδα πιστών από την περιοχή του βορρά, από την κοινότητα Γιαφάτ 
Νάσρα, υπό τον προϊστάμενο της ενορίας τους π. Γαβριήλ Ναντάφ.

Ακολούθως, δέχθηκε ομάδες προσκυνητών από την Ουκρανία και τη Γεωργία
, οι οποίοι έλαβαν την πατριαρχική ευχή.

Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Επιστήμης και 
Νεολαίας της Γεωργίας κ. Givi Mikanadze, ο οποίος συνοδευόταν από τη 
Sophia Otiashvili, επιτετραμμένη της Γεωργίας στο Κράτος του Ισραήλ, τη Mariam 
Adeishvili, επικεφαλής του Τμήματος Στρατηγικής Επικοινωνίας, τον Nikoloz 
Beselia, επικεφαλής του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων, τη Maka Odzelashvili, 
Πρόξενο, και τη Christina Tamoeva, σύμβουλο της Πρεσβείας της Γεωργίας.

Κατά τη συνάντηση, ο Μακαριώτατος ανέλυσε το επιτελούμενο από το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων ποιμαντικό έργο προς όφελος όλων των Ορθοδόξων 
Εκκλησιών, με έμφαση στην καλλιέργεια πνεύματος εμπιστοσύνης και διαφάνειας. 
Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στη σημασία της διαφύλαξης της εν Χριστώ ενότητας των 
Ορθοδόξων Εκκλησιών, του ισχύοντος Καθεστώτος των Αγίων Τόπων και της 
αδιάλειπτης μαρτυρίας της ενανθρωπήσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού στον 
τόπο όπου εσαρκώθη, εσταυρώθη και ανέστη υπέρ της του κόσμου σωτηρίας.












